

### 3. POSTNA NEDELJA

3. POSTNA NEDELJA 23. 3. 2025	sv. Rok	8.00	za župnijsko družino
	Korte	9.00	30. dan † Franc Hrobat, Seča 8a
	sv. Maver	10.00	† Silvester Balant
	sv. Maver	18.00	za ozdravljenje, spravo in mir po umetnem splavu
PONEDELJEK <i>Katarina Švedska</i>	sv. Maver	19.00	† Jure in vsi †† iz družine Jakovljevič † Pino Klun
TOREK <i>Gospodovo oznanjenje</i>	sv. Maver	8.00	† Franc Škrlec in †† Mejak, Korte (Medoši) 127
	Korte	18.00	v čast sv. Ani za srečen porod
	sv. Maver	19.00	30. dan † Ljubica Žetko Smerdu, Pr. br. 10
	sv. Maver	8.00	za zdravje in srečo družine Logar
SREDA	sv. Rok	19.00	obl. † Stelina Glavič
ČETRTEK	sv. Maver	19.00	†† Iz družine Benčič in † Mirko Jelenkovič †† Blaženka in Šime Škarpona
PETEK	sv. Maver	19.00	†† Katina, Peter in Zana za župnijsko družino
SOBOTA	Bolnica	16.30	župnija Dekani
	Marija aliet.	18.00	† Branko Švigir
<b>Premaknemo uro na poletni čas!</b>			
4. POSTNA NEDELJA 30. 3. 2025	sv. Rok	8.00	† Franc Prelc
	Korte	9.00	† Alma in Jože Malinšek
	sv. Maver	10.00	† Laura Tripar Lisjak, dar zakonska skupina
	sv. Maver	19.00	za družino Žužek

**Pisarna:** Uradne ure bodo v petek, 28. marca, od 8.00 do 10.00. Dobrodošli tudi v drugem času. Če ni uradnih ur, je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni doma. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu ([zupnija.izola@rkc.si](mailto:zupnija.izola@rkc.si)) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola).

Vsak petek in nedeljo 45 minut pred sveto mašo bomo molili križev pot pri svetem Mavru. 45 minut sem dal zato, da se lepo pravočasno vsaj 5 minut pred mašo konča. Križev pot je tudi pri svetem Roku ob nedeljah ob 7.30.

Teden družine: Od praznika svetega Jožefa, zavetnika očetov, do Gospodovega oznanjenja, ko je materinski dan, praznujemo teden družine. V molitvah bomo priporočali Gospodu vse naše družine.

<p>† NAŠI RAJNI:</p> <p>Marko Perica, Alojza Valenčiča 4, 38 let</p> <p><i>Gospod, daj mu večni pokoj!</i></p>
--

Nedeljsko vprašanje: Postni čas nas spodbuja, naj vsak pri sebi naredi nekaj zelo pomembnega. Če nekaj naredi eden, se pozna na celem svetu. Kaj je treba narediti? a) Treba je najti krivice, ki delajo zlo. b) Treba je ignorirati zlo in se umikati v svoj svet c) O tistih, ki povzročajo krivico, je treba glasno govoriti in jih sovražiti d) Krivico je potrebno potrpeti, žalivcem odpustiti in se spreobrniti.



Župniji Izola in Korte • leto XXXII • št. 12 • 23. – 30. marec 2025



Na praznik Gospodovega oznanjenja, ki ga v katoliški Cerkvi obhajamo 25. marca, praznujemo obisk nadangela Gabrijela pri Devici Mariji v Nazaretu.

Mesto Nazaret je po vsem svetu že dva tisoč let znano po dogodku, o katerem poroča evangelist Luka in ki se ga spominjamo trikrat na dan, zjutraj, opoldne

in zvečer, ko se oglasijo zvonovi, in molimo: »Angel Gospodov je oznanil Mariji ...« Skrivnost Gospodovega oznanjenja in učlovečenja se je dogodila v skromnem prostoru, ki je danes pod novo nazareško baziliko Oznanjenja. Tu je preprosta nazareška deklica Mirjam-Marija pristala na povabilo božjega poslanca nadangela Gabrijela, da postane mati učlovečenega božjega Sina. Tu je izrekla za zgodovino človeštva najpomembnejši 'da' in s tem se je začel uresničevati božji načrt odrešenja.

V ljudski pobožnosti se je ta praznik hitro uveljavil, predvsem z vsakdanjo trikratno molitvijo angelovega češčenja. Vsak katoliški kristjan ob zvonjenju trikrat na dan dejansko za trenutek odloži svoje delo in zmoli tri zdravamarije s pristavkom, ki kratko označuje vsebino skrivnosti, ko se je druga božja oseba naselila v Marijinem deviškem telesu in s tem v naročju človeške zgodovine.

Po Marijinem materinstvu je posvečeno materinstvo vseh mater sveta, zato na današnji praznik obhajamo krščanski materinski dan. »Žene, vaša poklicanost je, da varujete domače ognjišče, da ljubite vire življenja, da imate srce za novi rod! Priče ste skrivnosti začetkov življenja. Roteče vas prosimo, da predvsem skrbite, da se ohrani človeški rod« (II. vat. koncil).

**Verouk = Kateheza:** Verouk je reden za vse skupine. S kateheti se pogovarjamo, da so naša veroučna srečanja silno zanimiva in lepa. Malce nas skrbijo mnogi izostanki veroučencev. Nekateri redno prinesejo opravičila, drugi pa ne. Še vedno velja pravilo, da za veljavnost letnika verouka je potrebno imeti  $\frac{3}{4}$  obiska. Neveljavnost povzročijo tudi 3 neopravičene ure. Ta zapis ni spodbuda, da bi sedaj lagali in si izmišljevali opravičila. Tako in tako se Boga, ki vse vidi, ne da nalagati. Škoda je, če izpustimo priliko, da bi nahranili našo vero.

Prvoobhajanci: Izola: Danes in prihodnjo nedeljo imamo redno srečanje za prvoobhajance in starše.

Občutek imam, da priprave lepo potekajo, in hvala, da predvsem na domovih in v družinah vsak dan nekaj molite ali preberete v pripravah na prvo obhajilo, sedaj še posebej v pripravah na prvo spoved. Nekateri nimajo »časa«, interesa?? za naše skupne priprave ob nedeljah. Kot sem že večkrat rekel, k zakramentom pristopamo, ko smo pripravljene. Za krst pripravljamo starše vsaj toliko, da obljubijo versko vzgojo, za obhajilo starše skupaj z otroki, za birmo pa v glavnem otroke s tem, da so starši in botri aktivno v ozadju. Vsekakor, če kdo še ni pripravljen na zakramente, je bolje počakati, da želja dozori. Ne gre za prvo spoved in prvo obhajilo. Pripravljamo se na življenje iz svetih zakramentov spovedi in obhajila. Gre za vse življenjsko odločitev.

Tisti, ki niso krščeni v župniji Izola, morajo pridobiti izpisek iz krstne knjige, ali vsaj preverite, če podatki o krstu obstajajo v župniji, ker ste mi to mogoče že prinesli pri vpisu k verouku.

Birmanci Izola in Korte 2025: V soboto, 29. marca, bo v Koprju svetoletno srečanje in romanje birmancev, ki bodo birmani v koledarskem letu 2025. Srečanje se bo začelo v cerkvi sv. Marka na Markovcu ob 9.00 s skupno molitvijo in pozdravi. Sledilo bo peš romanje do stolnice z vmesnimi postajami, kjer se bodo birmanci srečali z g. škofom. Udeležili se bomo tudi svete maše. Srečanje se bo zaključilo ob 14.00. Malico morajo udeleženci srečanja prinesiti s seboj. Birmance smejo spremljati tudi starši in/ali botri. Obvezne prijave pri župniku, (osebno, klic, sms, mail, ...) do danes, nedelje, 23. 3., do 21. ure.

Z neudeležbo ne boste samo izgubili točk ampak veliko priložnost, da srečate vrstnike iz cele škofije. Če ostanete doma, pokažete zavrnitev škofa, ki vas je povabil in vas bo birmal. Zakramente prejmemo, ko smo nanje pripravljene. Pripravljenost lahko pokažemo tudi tako, da se odzivamo na klic župnika in predloge škofa. Tudi po birmi vas bomo v Cerkvah vabili na razna romanja, da ohranite Božji dar, ki vam je dan.

V prvem tednu aprila po šoli vabljeni v oljčnik k baraki, kjer boste pomagali pripravljati oljčne vejice za gorenjske župnije in za nas v Izoli.

Vaša oljčna vejica: Župniji Izola in Korte sodelujemo v akciji istrskih župnij, ki oskrbujejo celinske župnije z oljčnimi vejicami. Lansko leto smo pripravili 26 tisoč vejic (10 tisoč v Kortah in 16 tisoč v Izoli). Letos nas čaka podobno delo. Da bi lahko vejice pripravili, našli in povezali, bomo morali držati skupaj. Vejice v snopih po 100 v soboto, 5. aprila, odpeljemo v Ljubljano z okolico. Tamkajšnje župnije nam poberejo prostovoljne prispevke in z njimi lahko marsikaj uredimo v naših cerkvah (preteklo leto se je zbralo nad pet tisoč evrov).

Vejice bi začeli pripravljati 29. marca, da prispejo na cilj dovolj sveže.

Prav tako prosim, če imate kaj lovorja in rožmarina. Vejice lahko že doma povežete v snope po 100, dolžine 60 – 90 cm, rožmarin in lovor pa v šope po 10 vejic.

Vejice bomo pripravljali pri župnišču v Kortah in v Izoli, v oljčniku pred barako – Južna cesta. Kdor more, naj pride pomagat rezat štet in vezat. Kdor reže oljke v tistem tednu, prosim, če material pripelje v Izolo k baraki ali v Korte k župnišču.

Vejice lahko pridemo iskat po dogovoru tudi v vaš oljčnik. Tudi letos bomo zbrani denar razdelili na obe župniji.

Verouk za odrasle: petek, 28. 3., po sveti maši. Odrasli, ki si želijo verskega pogovora, vabljeni!

Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega usmiljenja. Ob četrkih, na dan spomina na zadnjo večerjo, je češčenje pol ure pred sveto mašo. Tih češčenje ob petkih v postnem času odpade, ker imamo križev pot.

Branje v cerkvi sveti Maver: Nedelja ob 10h: Imamo že 12 vpisanih. Še vsaj nekaj bi jih potrebovali, pa začnemo z objavljanjem sporeda bralcev.

Škof Peter spoveduje v stolnici v Koprju vsak petek od 18.00 do 19.00.

Pohod za življenje: Človek že od spočetja! Koper v nedeljo, 23. 3. 2025, ob 12h, Taverna, Pristaniška ulica 1. Vabljeni da z navzočnostjo pomagate zaščititi vsako človeško življenje od spočetja do naravne smrti.

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala.

Zaradi kronike naj zapišem, da smo prejšnji mesec v Kortah nabavili novo ozvočenje za cerkev. Staro smo pripravili, da ga bomo lahko uporabljali pri pogrebih na pokopališču. V Izoli smo dobili nova vrata zadaj pri zakristiji, ki vodijo v mladinsko sobo nad zakristijo. Vrata so macesnova in protivlomna. Ta teden naj bi dobili še novo omaro za note na koru v Izoli.

Župnija Izola vabi na dvodnevno peš romanje iz Izole do cerkve Marije tolažnice v Logu pri Vipavi. Sobota, 24. maj, - nedelja, 25. maj 2025.

Naj bo to romanje **priložnost za duhovno poglobitev, osebno rast in povezanost z Bogom ter drug z drugim.** Še je čas, da nabiramo kondicijo za to romanje.

Od 6. do 12. aprila bo na Radiu Ognjišče potekal radijski misijon.

Vabilo v Marezige, 27. 3., ob 19.30, ko bo dr. Renato Podbersič imel predavanje (Ne)mir v Sveti deželi.

Šmarje pri Koprju: V torek, 25. marca, bo pri sveti maši ob 19.00 v Šmarjah spregovoril profesor dr. Ivan Platovnjak o bolečini, ki jo človek doživlja ob izgubi najdražjih. Po sveti maši, ob 20.00, pa bo v župnijski dvorani predstavitev njegove knjige: Preobrazba bolečine. Ob tem pa bo tudi spregovoril, kako pristopiti k tistim, ki žalujejo, in se tudi soočiti s tolaženjem žalostnih.

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), [zupnija.izola@rkc.si](mailto:zupnija.izola@rkc.si). S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

POD ČRTO: - Halo, je tam služba za pomoč alkoholikom? - Ja, povejte kako vam lahko pomagamo?  
- Zanima me, koliko vina moram dodati v vodo, da bi dobil dober špricar?